

# УДИВИТЕЛЬНАЯ ПОЛИНА

Как юная актриса из Валуек снялась почти в 40 фильмах и сериалах



**1 марта актриса Полина Лунегова отметила свой день рождения. Сейчас она живёт в Москве, а родилась и пошла в школу в Валуйках. Когда она впервые снялась в сериале, ещё училась в Валуйской школе № 2. Ей тогда едва исполнилось семь лет...**



## Сначала был клип...

Полина и её младший брат Тимофей родились в Валуйках. В столицу семья Лунеговых переехала, когда съёмки стали занимать у Полины много времени.

Многие девчонки в детстве мечтают стать актрисами. А Полина не мечтала. А может, просто не успела помечтать – потому что случай сам привёл её на съёмочную площадку.

Сначала была небольшая роль в музыкальном клипе Влада Забелина. Это белгородский певец и композитор, который сейчас живёт и выступает в Москве, написал несколько песен для известных исполнителей. Например, его песню «Дай мне, Боже!» пела сама Алла Пугачёва. Семья Лунеговых дружила с Владом, и, когда ему для съёмки клипа на песню «Не забуду никогда» понадобилась красивая маленькая девочка, музыкант предложил режиссёру клипа Василию Серикову попробовать Полину... Вот так всё и началось.



**Вот такой Полина Лунегова была в своих первых детских ролях**



## Недетские фильмы

Конечно, Полина играла детские роли, да только в серьёзных, недетских фильмах. В русском фэнтези «Дань кровью» она сыграла Лесную Фею («летала» по лесу с помощью специальных тросов). А потом играла детские роли в сериалах «Возьми меня с собой», «Ой, мамочки!», «Своя правда», «Тяжёлый песок», «Ранетки», «Медвежий угол», «На игре», «Чужой в доме», «Фурцева», «Марьяна роцца», «Полоса отчуждения» и многих других...

Ни в детстве, ни сейчас Полина не любила и не любит сниматься в фильмах, где много крови и насилия. Вместе с мамой они решали, соглашаться на съёмку или отказаться от неё – всё зависело от сценария. Все её героини – девочки и девушки с характером, с непростой судьбой.

– Чаще всего я играла девочек-беспризорниц, сирот, в общем, тех, с кем судьба обошлась жестоко, но они ведь дети и тоже хотят жить в семье, быть любимыми! – рассказывает Полина.



## Любимые роли

Её любимая детская роль – в фильме режиссёра Марселя Шамшулина «Чужой в доме».

– Там у моей героини такой характер!.. – восклицает актриса. – Я была единственным ребёнком в семье (она так и говорит – «я», ещё раз проживая судьбу своей героини. – **Е. М.**), и всё шло хорошо, пока на свет не появился маленький братик. Мало того, что малышу



Полина Лунегова в фильме  
«Чужой в доме» (2010)

доставалась вся родительская любовь, он ещё был болен диабетом, и потому ему уделяли много внимания. И мне показалось, что из-за него родители меня перестали любить... Часто оставляли одну на даче, не обращали внимания на мои проблемы. И вдруг я знакоюсь с парнем, который называет себя моим родным братом, и мы с ним задумываем похищение моего маленького братика, чтобы отомстить родителям... Но, слава богу, всё заканчивается хорошо и все герои этой истории понимают, как они чудовищно ошибались. Это очень трогательная история, сложная роль, потому что героиня испытывает очень много разных эмоций. Но мне именно такие роли нравятся.

В фильме «Полоса отчуждения» Полина играла одну из главных ролей – девочки Леры, которая мечтает связать свою жизнь с музыкой.

– Но на время я забываю о своей мечте, помогаю маме, так как на её плечи свалилось огромное количество проблем. Переживаю пропажу отца и делаю ошибки, свойственные подросткам. Влюбляюсь, связываюсь с плохой компанией и устраиваю маме скандалы. В общем, сталкиваюсь как с внутренними проблемами, так и с внешними, пытаюсь найти их решение. Даже несмотря на то, что решения не всегда бывают верными, Лера не сдаётся, преодолевает множество трудностей. И в итоге эта история заканчивается тем, что каждый из героев находит себя и своё счастье, – рассказывает Полина ещё об одной любимой киноработе.



## Экранные папы и мамы

Полина поддерживает хорошие отношения со своими экранными братьями и сёстрами, папами и мамами. Даже если они больше не встречаются на съёмочных площадках. И всегда старается опекать маленьких актёров.

– Часто меня приглашают на спектакли с их участием, я с удовольствием прихожу и смотрю на своих экранных пап, мам, бабушек и дедушек на сцене. Могу поздравить их с праздниками, или при случайной встрече мы всегда рады видеть друг друга, – говорит она. – Я подружилась с девочкой, которая играла мою сестру в сериале «Марьяна роцца». Я заботилась о ней и относилась по-настоящему с тёплыми чувствами, а не по сценарию. Поэтому работать с ней мне было очень легко. Также я в очень тёплых отношениях со своей экранной сестрой по сериалу «Возьми меня с собой».

Несколько лет назад повзрослевшая Полина сыграла одну из главных ролей в сериале «Марьиная роща – 2». На съёмках она познакомилась с известными актёрами...

– Очень приятным оказалось знакомство с Анатолием Васильевым. Интересно было слушать его рассказы о театре. Это человек, который действительно всем сердцем любит театр, любит свою работу, любит то, что делает. У него прямо глаза горят, когда он рассказывает о своём любимом деле, – делится впечатлениями актриса.



## Письма? Конечно!

С поклонниками Полина общается в основном через соцсети:

– Настоящих друзей у меня немного, но ведь их и не должно быть много! И поклонники бывают разные. Стараюсь отвечать всем, кто мне пишет. А самое трогательное письмо я получила от девочки из детского дома. Она увидела меня в сериале «Возьми меня с собой», где я играю несчастную девочку, у которой проблемы с родителями, и она часто остаётся одна. Девочка, которая мне писала, будто увидела в моей героине себя, свои проблемы...

Свои вопросы Полине Лунеговой вы можете присылать в редакцию «Большой перемены». Мы передадим их актрисе и опубликуем её ответы.

**Беседовала Елена МЕЛЬНИКОВА.**

**Фото из личного архива**

**Полины ЛУНЕГОВОЙ,**

**с сайта <https://www.kino-teatr.ru>**



Дорогие читатели „Большой перемены“, никогда не переставайте верить в себя! Любите удачу за хвост и стремитесь к мечте!

С любовью и уважением,

Полина Лунегова

Polina ♥

## Лёвушкино досье

**Имя:** Полина Лунегова

**Дата и место рождения:** 1 марта 1998 года, г. Валуйки

**Братья и сёстры:** младший брат Тимофей занимается фигурным катанием, старшая сестра Дарья живёт в Америке

**Увлечения:** в детстве занималась в валуйском театре танца Ирины Михеевой; сейчас – актёрское мастерство, сценическая речь, музыка

**Количество фильмов и сериалов, в которых играла:** 36

**Последние работы в кино:** «Склифосовский» (1-й сезон, 2012), «Пропавшие без вести» (2013), «Марьиная роща – 2» (2014), «Не вместе» (2017)